

Конкурс за 100 стипендии за талентирани спортисти од јавните и приватните средни училишта во Република Северна Македонија за учебната 2020/2021 година
ОДБИЕНИ

р. бр.	Архивски број /ид број	Име и Презиме	Причина за одбивање
1	19-11896/3	Кристијан Цветановски	нема доставено една диплома во текот на претходната учебна година за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.
2	19-11896/5	Петар Таневски	нема доставено една диплома во текот на претходната учебна година за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.
3	19-11896/6	Теодора Митковска	нема доставено две дипломи во текот на претходните две учебни години за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.
4	19-11896/11	Андреј Стојаноски	нема доставено две дипломи во текот на претходните две учебни години за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.
5	19-11896/12	Мерис Зверотиќ	нема доставено две дипломи во текот на претходните две учебни години за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.
6	19-11896/17	Мила Ефтовска	нема доставено една диплома во текот на претходната учебна година за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.
7	19-11896/19	Коста Николовски	нема доставено една диплома во текот на претходната учебна година за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.
8	19-11896/22	Кристијан Лазаров	нема постигнато најмалку просечен многу добар успех во досегашното образование
9	19-11896/24	Петар Божиновски	нема доставено една диплома во текот на претходната учебна година за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.

29		Виктор Рибарски	нема доставено доказ за најмалку две дипломи во текот на претходните две учебни години за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.
30	46179	Лаура Стефанова	нема доставено доказ за најмалку две дипломи во текот на претходните две учебни години за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.
31	46262	Алма Асани	нема доставено доказ од една диплома во текот на претходната учебна година за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.
32	19-11896/45	Марио Анѓелковиќ	нема доставено уште една диплома во текот на претходната учебна година за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.
33		Елиса Хани	нема доставено доказ од една диплома во текот на претходната учебна година за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.
34	19-11896/42	Филип Мечкароски	нема доставено уште една диплома во текот на претходната учебна година за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.
35	46376	Дамјан Трајчев	нема доставено уште една диплома во текот на претходната учебна година за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.
36	46431	Сара Николова	нема доставено една диплома во текот на претходната учебна година за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.
37	46469	Гранит Рустеми	доставеената електронска документација е некомплетна
38	46486	Филип Чабасоски	нема доставено доказ од една диплома во текот на претходната учебна година за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.
39	46546	Клементина Модева	не е доставена целосно потребната документација
40	46598	Леонид Гошев	нема доставено доказ од една диплома во текот на претходната учебна година за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални

			спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.
41	46669	Али Шемшедини	не е доставена целосно потребната документација
42	46719	Зорица Андовска	нема доставено доказ од една диплома во текот на претходната учебна година за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.
43	46750	Васе Богоевска	не е доставена целосно потребната документација
44	46808	Моника Стојковска	нема доставено доказ од една диплома во текот на претходната учебна година за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.
45	46826	Марта Филиповска	нема доставено доказ од една диплома во текот на претходната учебна година за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.
46	46833	Наталија Максимовска	нема доставено доказ од една диплома во текот на претходната учебна година за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.
47	46840	Загорка Панова	нема доставено доказ за најмалку две дипломи во текот на претходните две учебни години за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.
48	46852	Мартин Христов	нема доставено доказ од една диплома во текот на претходната учебна година за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.
49	46862	Дилан Ивановски	нема доставено доказ од една диплома во текот на претходната учебна година за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.
50	46879	Марко Стоилковски	нема доставено доказ за најмалку две дипломи во текот на претходните две учебни години за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.
51	46902	Јован Чурлинов	не е доставена целосно потребната документација
52	46932	Зоран Стојоски	нема доставено доказ од една диплома во текот на претходната учебна година за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.

53	46940	Евросима Петкова	нема доставено доказ за најмалку две дипломи во текот на претходните две учебни години за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.
54	46941	Лабинот Мазари	нема доставено доказ за најмалку две дипломи во текот на претходните две учебни години за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.
55	46946	Лука Дејановски	нема доставено доказ за најмалку две дипломи во текот на претходните две учебни години за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.
56	46954	Блениса Усеини	нема доставено доказ за најмалку две дипломи во текот на претходните две учебни години за освоено прво или второ место на меѓународен натпревар или на државен натпревар од областа на спортот организирани од национални спортски федерации кои имаат решение за вршење на дејноста спорт издадена од Агенција за млади и спорт.